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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA NÚMERO 178 

FECHA: 16 DE NOVIEMBRE  DE 2014 

HORA: 10:11 AM 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Sírvase señor Secretario leer el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

Siendo  las 10:11 a.m. del día noviembre  16 del 2014  damos inicio a la 

sesión plenaria con el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA NOVIEMBRE 16  DE 2014 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUORUM 

 

2. INFORMES DE COMISIONES 

 

3. APROBACIÓN DE LAS ACTAS DEL AÑO 2014 

4.  COMUNICACIONES 

5. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

Está leído Señor Presidente el orden del día.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Verifiquemos el quórum, tan amable Señor Secretario 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

ASISTENTES:   

HONORABLE CONCEJAL 

                           LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO: (PRESENTE)           

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO: (PRESENTE) 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES: (PRESENTE) 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA: (PRESENTE) 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS: (PRESENTE) 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO: (PRESENTE) 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ: (PRESENTE) 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA: (PRESENTE) 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA: (PRESENTE) 

JULIO MARIO CUERVO HENAO: (PRESENTE) 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ: (PRESENTE) 

          NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ: () 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ: (PRESENTE) 

NICOLÁS ALZATE MAYA: (PRESENTE) 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA: (PRESENTE) 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA: (PRESENTE) 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ: (PRESENTE) 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO: (PRESENTE) 
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 Le comunico Señor presidente que hay quórum suficiente para  decidir y para 

deliberar  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En consideración el orden del día leído por el señor Secretario anuncio que va 

cerrarse, con el uso de la palabra Honorable Concejal León Fredy Muñoz. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobada señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente  

2. INFORME DE COMISIONES ACCIDENTALES 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, con el uso de la palabra el Honorable Concejal Mauricio Mejía 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 

MEJÍA OCAMPO 

Buenos días señor Presidente, un saludo especial a la mesa directiva, a los 

Honorables Concejales y las personas que se encuentran en el recinto. 

Por delegación  del señor Presidente hago parte del Concejo Municipal 

ambiental CAN que se reactivaron las reuniones, uno de los miembros del CAN 

llevó un funcionario del Área Metropolitana y dieron una charla bien importante 

sobre el organigrama desde lo municipal, lo departamental y lo nacional y 

desde el punto de vista municipal hablaron de lo que es el CIDEAM, de lo que 

es CIGAM, de lo que es la mesa ambiental y de lo que es el Consejo Ambiental 

Municipal. 
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Se volvió a citar para una reunión extraordinaria para diciembre 15, donde 

tenemos como tarea leer el reglamento interno con el cual vamos a empezar a 

trabajar y se van a empezar a hacer talleres para estructural importantemente 

todos estos negocios, estas mesas de trabajo  porque algunas de pronto por 

desconocimiento se toman atribuciones que no les corresponden y lo 

importante es ubicarlas en el espacio que ellos deben de actuar para poder 

garantizar un buen manejo desde la parte ambiental con una participación de 

las comunidades que organizadas quieran participar. 

A nosotros nos pareció eso muy importante porque explicaron que a nivel de 

nacional de donde estamos, a nivel departamental y a nivel municipal y vamos 

hacer ese trabajo importantemente incluso este funcionario va a ir a algunos 

espacios para explicarles a esos grupos las funciones que a los cuales por ley 

incluso tienen asignadas para de pronto no realizar situaciones que no les 

corresponden y que lo que hacen de pronto es trabar el desenvolvimiento. 

Entonces me parece como importante esa parte señor Presidente, el 15 de 

diciembre estaré nuevamente allá representando al Concejo y estamos leyendo 

esa parte ya del reglamento interno. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, muy bien Honorable Concejal Mauricio Mejía. 

Con el uso de la palabra Honorable Concejal Gabriel Jaime Tabares, con el 

informe de su comisión. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME 

TABARES BAENA 

Gracias Presidente, un saludo a usted a la mesa directiva, a mis compañeros 

Concejales. 

Presidente pues lo de la comisión de la conexión vial regionados oriental, 

hemos estado conversando inicialmente vamos a enviar un comunicado el 

próximo el martes a los Concejos Municipales de Barbosa, Girardota, 

Copacabana que actualmente están en sesión para que la presidencia nombre 

un delegado, un Concejal que represente en esa mesa a unir, entonces 

estamos esperando respuesta, vamos a esperar hasta la semana entrante que 

los Concejo de esos municipios nos envíen cada uno sus delegados, su 

Concejal e igualmente vamos a enviar ese comunicado también a la Asamblea 

Departamental para que a través también de ellos nombren un delegado de la 

Asamblea Departamental después que tengamos ya los integrantes 
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inicialmente de una primera mesa, porque a esa mesa tiene que unirse el tema 

de Medellín , en Medellín también debemos, se mandará una carta al municipio 

de Medellín para que ellos también nos apoyen en esa iniciativa, porque ahí 

vamos a ir integrando Gobernación de Antioquia, también se debe integrar 

Área Metropolitana, se le va enviar también carta al INVIAS, se le debe enviar 

carta también a los Representantes y a los Parlamentarios, pero inicialmente 

para empezar a trabajar vamos a trabajar con los  Concejales de los 

municipios del norte para poder entonces que esto vaya cogiendo un poquitico 

más de fuerza y para que no quede ahí compañero Jean Lee es que tenemos 

que seguir trabajando. 

Pero muy importante Presidente de esta comisión es que vamos a trabajar 

pues hasta lograr tener una como algo para poder nosotros dirigirnos al 

Gobierno Nacional, es lo básico que es el objetivo de esta comisión. 

Básicamente es eso Presidente que tengo que comentarle de la comisión que 

apenas estamos empezando. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Entonces algún Corporado quiere intervenir referente a estas dos comisiones. 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente  

3.  APROBACIÓN DE ACTAS 2014 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno,  voy a poner a consideración de la plenaria las actas voy a ir 

leyéndolas, entonces las pongo a consideración de la plenaria, para que 

utilicemos esa metodología: 

En el mes de febrero, entonces tenemos estas actas, aprobación de las actas: 

01, 02, 03, 04, 05, 06, 07,08 

Pongo a consideración de la plenaria la aprobación de esas actas, anuncio que 

va a cerrarse, queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobada señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno es importante anotar que estas actas fueron revisadas por la comisión y 

con su respectivo informe, una vez fue leídas por la comisión, nos solicitaron 

que se revisaran algunas actas de las cuales ya están acá adjuntas en estos 

momentos, entones por eso ya las estamos colocando a consideración. 

ACTAS DEL MES DE MARZO: 

09,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,22,24,25,26,27,28,29,30,32,33,34, 

35 

Anuncio que va a cerrarse, queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales?  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno vamos con las actas del mes de abril del 2014 

ACTAS ABRIL: 

36, 37, 38 a bueno correcto entones me dice, el acta número 36  no aparece 

entonces vamos a organizar esa comisión, muy buena la observación 

Honorable Concejala Nubia Valencia. 

Entonces arrancamos actas del mes de abril. 

37, o sea que en el mes de abril queda pendiente la 36 y falta la 38, listo 

vamos a mirar la 38. 

Entonces voy a poner a consideración a bueno con el uso de la palabra 

Honorable Concejala Nubia Valencia, coordinadora de la comisión de actas. 
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TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA DEL SOCORRO 

VALENCIA MONTOYA 

Presidente, no la claridad es la 38, si me hace la funcionaria la claridad en la 

carta que manda en la observación que la 38 tiene dificultades con el audio, 

pero yo le hago la claridad en la carta que la 36 no ha aparecido ni el primer 

informe que envío las actas, ellos, ni en el segundo, es como que el acta el 

consecutivo la hubieran pasado, pero la 38 si hacen la claridad de que han 

tenido dificultades con el audio. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Listo entonces voy a colocar en consideración de la plenaria esa novedad. 

Entonces arrancamos. 

37, la 38 con la novedad que presenta la Presidenta de la comisión  la 

39,40,41,42,43,44,45,46,47,48,49,50,51,52,53,54,55,56,57,58,59,60,61, 

62 

Anuncio que va acerrase la discusión queda cerrada ¿aprueban Honorables 

Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Sí, señor Presidentes han sido aprobadas. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, Concejala muy bien. 

Continuamos con las actas del mes de mayo del 2014  

ACTAS MAYO: 

63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71,72 

Anuncio que va a cerrarse la discusión, queda cerrada ¿aprueban Honorables 

Concejales? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Han sido aprobadas señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, Honorables Concejales de todas maneras hay que destacar ese gran 

trabajo, y uno se mira de verdad Nubia del compromiso que tienen las 

funcionarias en el tema de las actas en el Concejo Municipal. 

Qué bueno Honorable Concejala  Nubia sería muy importante que le 

trajéramos a los Concejales como estamos organizando las actas de este año 

las actas de este año, cada una está encarpetada, tenemos un consecutivo de 

cada una, entonces sería muy bueno también para que mostremos a los 

Concejales como hemos venido trabajando las actas para el periodo de este 

año 2014, es muy importante que el Presidente entrante, que vamos a elegir 

el 20 tenga pues presente también esto. 

Hay algo muy importante que tenemos que realizar, el nuevo sistema que 

entra en el Concejo Municipal hace que las actas salgan inmediatamente van a 

ser inmediatas y ustedes las pueden requerir en su momento, pero si necesita 

una dos funcionarias en el momento de la revisadas, y que se le dé visto 

bueno a la corporación en ese sentido, o sea que vamos a avanzar para que 

ustedes en el momento que termine la sesión soliciten su acta 

inmediatamente, entonces va ser algo pues que vamos a tener dentro de la 

modernización en el Concejo de Bello. 

Entonces quedamos pendientes Honorable Concejala coordinadora Nubia 

Valencia ya el mes de junio y julio ¿correcto? Y lo que hemos venido 

avanzando durante este año para que entonces le solicitemos a la comisión y a 

la funcionaria que nos vaya dando el informe respectivo para que terminemos 

esto año con la aprobación de todas las actas requeridas. 

Continuemos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto  

4. COMUNICACIONES 

 



SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO ACTA 178  DE NOVIEMBRE 16   DEL 2014 

9 
 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

No tengo señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Algún Corporado tiene alguna comunicación? 

Bueno vamos a hacer un receso de cinco minutos e invito a los Corporados de 

verdad con la invitación que nos hizo el Pastor Nevardo, pues saquemos un 

receso y hagamos un acompañamiento en este momento de esa actividad y ya 

regresamos para que continuemos con la sesión. 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay proposiciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

No tengo. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En varios, Honorable Concejal Basiliso Mosquera. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA 

ÁLVAREZ 

Gracias señor Presidente, un saludo para usted, los Corporados y quienes nos 

acompañan. 

Presidente es lo siguiente ayer estuve la oportunidad de estar en la clínica 

Antioquia, mi secretaría la llevaron por urgencias a la clínica Antioquia a las 

2:00 p.m. y de verdad que preocupante eran las 9:00 p.m. y no la habían 

atendido, de verdad que pregunté por alguien que me diera algún tipo de 

información y no fue posible, el vigilante, estuve observando, el vigilante a una 

persona que lo acompañaba lo primero que le decían a la gente cuando llegaba 

a urgencias era que estaban demoradas las atenciones entre 5, 6 y 7 horas, 

que preferiblemente se fueran para otra clínica. 

Entonces es preocupante lo que pasa en esa clínica, preocupante entonces yo 

no é sí enviarle una cartica, porque allí lo que se entiende es que eso es para 

ayudarle a la gente, a aliviar la gente no a que la gente se muera allá, 

verdaderamente es impresionante lo que yo viví anoche allá con los pacientes. 

Llegan y le hacen el triage y lo dejan 5 y 6 horas ahí y cuando lo llaman ya la 

gente se fue para otro lado, preocupante lo que pasa en esa clínica, no había 

tenido la oportunidad de haber ido allá, pero en lo que observé anoche 

preocupante con esa clínica, no sé si  a través del Secretario de salud, no sé si 

a través de salud, algún tipo de información para el gente de esa clínica que 

eso es para salvar vidas, no para que la gente se muera ahí  en recepción, 

complicado lo de esa clínica, yo personalmente lo viví ayer y mucha gente, 

mucha gente lo padeció ayer. 

Entonces no sé cuál es el paso a seguir, para colmo de mal que están haciendo 

un trabajo afuera, están como de construcción y pasaba una niña que venían 

de un culto y le cayó un pedazo de ladrillo no tenían señalización, no tenían 

absolutamente nada, impresionante lo de esa clínica. 

La verdad hombre, un solo médico para atender urgencias, no tiene cuando, 

no y entonces yo tuve la oportunidad de entrarme a ver si era que allá en la 

parte de enfermería donde hacían las curaciones, eso estaba lleno y estaba 

vacío. Y fui y las dije  a las enfermeras y ellas dijeron eso no es culpa de 

nosotros. 

Entonces la verdad que ahí es impresionante lo que yo vi ayer allá, 

impresionante, a mí no me gusta molestar a nadie, pero si cosas así pasan 

entonces no sé. 
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Eso era todo señor Presidente. 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Sobre el tema que toca el Honorable Concejal Basiliso, Honorable Concejal 

Jean Lee Pavón, bien pueda hacer uso de la palabra. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Gracias señor Presidente. 

Yo creo ya varias veces hemos mencionado ese tema Honorable Concejal y 

hasta la fecha no hemos visto ninguna acción de parte de la secretaría de 

salud, yo creo que si es importante que realice la secretaría de salud una 

auditoria, son muchas las quejas que hemos recibido y créame que yo en 

alguna ocasión también tuve la oportunidad de acompañar a un familiar de mi 

señora que tenía problemas de salud y la atención fue muy lenta. 

Entonces yo creo de verdad que cuando el rio suena es porque piedras lleva, 

son muchísimas las quejas y sin lugar a dudas yo creo  que la comunidad 

requiere una buena atención Presidente. 

Enviémosle una carta al secretario de salud, pero que haga una auditoría, que 

vaya que visite y que mire cuales son los servicios y como los están prestando, 

que hagan una encuesta de satisfacción con los usuarios y que se tomen los 

correctivos necesarios. 

Muchas gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno vamos a estar atentos a esa observación señor Secretario y me gustaría 

que entonces organicemos un comunicado a la Secretaría de salud como lo 

propone el Honorable Concejal Jean Lee pavón y se firma por la corporación. 

Yo tengo una inquietud, ante que instancia podemos enviar nosotros la queja, 

porque, entonces escribámosle a la súper intendencia de salud. 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Está agotado señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Agotado el orden del día citamos para el día lunes 10:00 a.m. 

 

 

 

 

 

 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO                           CARLOS A CARMONA R 

Presidente del Concejo                                               Secretario del Concejo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALBA DIONY ARROYAVE GARCÍA  


